
ПРОТОКОЛ 

от проведено анкетно проучване- удовлетвореност от учебния процес 

на студентите от КТ през уч. 2022/23 г. 

 

 

За периода м. 06.2023 г. в Колежа по туризъм бе проведено проучване 

на мнението на студентите (професионален бакалавър) по няколко основни 

въпроса, свързани с удовлетвореността от учебния процес през учебната 

2022/23 г. Анкетата се проведе в онлайн среда. Тя се състои от общо 14 

въпроса. Анкетата е доброволна и анонимна. В анкетата участваха студенти 

от специалност “Организация и управление на хотел и ресторант” (редовна 

и задочна форма на обучение). В анкетното проучване участваха общо 15 

студенти. Анкетата обхващаше следните въпроси: Напълно съм 

удовлетворен от теоретичната подготовка в моята специалност; В моята 

програма има разнообразие от курсове, които обхващат различни теории, 

методи и теми; По време на обучението в моята специалност се използват 

съвременни учебници, статии, материали, публикувани през последните 10 

години; Преподавателите ме информират за възможните професионални 

реализации в моята област; Броят на практически насочените занимания е 

достатъчен; В практическите занимания мога пряко да прилагам наученото 

по време на лекциите; Преподавателите насърчават учене чрез разработване 

на проекти (курсови задачи, презентации, изследвания); Обучението по 

чужд език ми помага да общувам свободно и да разбирам материали, 

свързани с моята област на обучение; Преподавателите са добре подготвени 

и обясняват разбираемо материала; Преподавателите изнасят лекциите и 

упражненията редовно в съответствие с учебната програма; Имам 

възможност за личен контакт с преподавателите (напр. приемно време, по 

имейл); Повечето преподаватели използват възможностите на новите 

технологии в преподаването на учебния материал (интернет платформи, 

мултимедия, дискусионни форуми); Критериите за оценка са справедливи и 

стимулират развитието на студентите; Споделяне на мнения и препоръки.  

Резултатите от проучването са приложени към настоящия протокол.  

 

 

 

 



 
 



 
 



 
 



 



 
 



 



 
 

Комисията установи, че анкетираните студенти като цяло са 

удовлетворени от от учебния процес в Колежа по туризъм. Необходимо е да 

се работи в посока на увеличаване на броя на практически насочените 

занимания и използването на повече съвременни учебници, статии, 

материали по време на обучението. Студентите споделят следните мнения и 

препоръки (14 въпрос): Повече практически упражнения; считат, че 

обучението е на добро ниво; необходимо е осигуряване на повече 

възможности за реализация. 

 

 

 

26.06.2023 г.   Председател на комисията по качество към КТ: 

    (доц. д-р М. Велев) 

 

Членове: 

           (гл. ас. д-р Елена Илиева) 

           

           (Яни Калъчев- F&B Мениджър) 

 

  (Димка Великова- студент) 



 


